









送

一句句真诚而温馨的问 候, 犹如一缕缕照亮心灵的阳 光,在充满寒意的冬日里默默 谱写"爱的序曲"。1月24日,区 红十字会组织开展"迎新春送 温暖"活动,为我区201名白血 病、尿毒症患者送去了爱心慰 问款和新春祝福。区领导胡晓 鹏、张映雪、黄宪辉、石国洪参

病魔无情人有情, 张映雪 - 行自先米到云杯街追,亲切 看望了患病多年的刘大伯,并 送上了暖暖的慰问款和新春祝 福。在详细了解了刘大伯病情 后,张映雪一行再三鼓励他们 一家要树立信心挑战病魔。来 到久病在床的张大叔家, 张映 雪一行详细询问了张大叔病情 及家庭情况,并送上了饱含爱 心的慰问款和浓浓的新春祝 福。张大叔的妻子感动的热泪 盈眶,她连声感谢并表示,生命 虽然脆弱,但有这么多好心人 的关爱,相信丈夫的生命一定 会有奇迹!

据悉,为弘扬人道、博爱、 奉献的红十字精神,改善最易 受损害群体的境况,协助政府 帮助弱势群体过一个温馨快乐 的新年,此次全区"红十字新春 送温暖"活动共发放爱心慰问 款 99.5 万元。





致困难群众的一封信

新年好!

当新春佳节来临之际,区委政府安排区领导干部走访慰问你们,并向 你们致以最诚挚的慰问!

天有不测风云,人有旦夕祸福。由于种种原因,你的家庭目前面临着 较大的困难,造成了一定的生活压力。经过申报、审核、公示等环节,区、镇 把你们列入目前最急需帮助的名单,不仅安排领导干部看望慰问,还安排 救助资金帮助你们解决眼前的困难,希望你们乐观面对,坚强生活,并能

增强克服困难的信心和勇气! 近年来,区委、区政府大力推进以改善民生为重点的社会建设,不断 在更高层次上提升民生工作水平。以解决人民群众最关心、最直接、最现 实的利益问题为重点,不断加强公共财政向民生领域倾斜,为民多办实 事、好事。社会各界,尤其是爱心企业家也慷慨捐助,共同推动慈善事业的 发展。区民政局、区慈善会积极响应区委、区政府的号召,不断完善社会综 合救助体系,切实提高民生保障水平。联合相关部门开展了困难家庭生活 救助、"生命之光"助医、"希望之星"助学以及"助老"、"助残"、"助孤"等救 助活动,旨在让每一户贫困家庭不因遭遇困难而失去对生活的信心和希 望,每一位莘莘学子不因家境贫寒而折断放飞理想的翅膀……

亲爱的朋友,困难不可怕,可怕的是失去信心,你们要知道,还有很多 人在关心着你们,支持着你们,盼望着你们早日走出困境。所以希望你们 能振作精神,积极面对,克服困难,战胜困难!

最后,祝您全家新春愉快!

无锡市锡山区民政局 无锡市锡山区慈善会 2011年1月25日

们坚强勇敢地面对生活。在庄桥社区计生困 的温暖和新春祝福 难对象过小梅家里, 吴富生和他们亲切地拉 今年一定会过个好年的!"

户深度贫困家庭送上了慰问金,并鼓励她要 问了中东村的王国昌一家。 坚强勇敢地面对生活,树立信心,战胜病魔。 兴。华炳泉一行还走访慰问了家住寨门村新 住进了宽敞整洁的安居房,家里正准备装修。 们致以新春问候。在两位困难老党员家,郑永

蒋群一行赴厚桥街道开展新春走访慰问 起了家常。看到吴富生一行送上慰问金,过小 活动。蒋群一行先看望了嵩山村身患重病的 梅感动地连说谢谢,"有了党和政府的关心, 许建民一家, 在询问了小许的病情和家中的 其他困难以后,蒋群送上了充满爱心的慰问 华炳泉一行赴锡北镇开展走访慰问活 金。他不断鼓励小许全家要摆正心态,用乐观 动。华炳泉首先来到锡北敬老院,给老人们送 积极的态度去面对生活中的困难,并表示政 去新春的祝福。华炳泉来到老人们身边,与老 府会一如既往的关心和帮助他们。在厚桥敬 人们亲切交谈,嘘寒问暖,祝愿老人们新春愉 老院,蒋群详细地询问了敬老院的基础设施 快、身体健康,并送上慰问金和慰问品。看到老人 状况, 当蒋群一行为老人们送上了冬季用品 们居住环境优美,华炳泉脸上露出了欣慰的 和暖暖的新春祝福时,年迈的老人们脸上露 万医疗费用,家庭生活十分困难。华炳泉给这 上了慰问金和棉被。随后,蒋群一行又走访慰 学习,天天向上

看到状态不错的小陆,华炳泉一行由衷地感到高 复员老军人张全兴家中,老人精神矍铄,如今

(上接一版)吴富生握着李文卫的手,鼓励他 农合困难对象薄余清、徐锦华,送去党和政府 看到区领导前来慰问,老人激动不已,连声感 君分别与他们促膝谈心,鼓励他们树立战胜 人孙益平家中,赵巧新亲切看望了孙益平年 谢党和政府的关心。在深度贫困家庭蒋国良 家里, 张黎平关切地询问起他儿子蒋凯的病 情。今年22岁的蒋凯2009年患上急性淋巴 白血病,在市人民医院治疗,现在在定期 化疗。张黎平送上慰问金,鼓励他们要树 立信心,勇敢地与病魔作斗争。在查桥敬 老院,老人们晒着太阳,下棋聊天,不亦乐 乎。张黎平向院长了解敬老院的基本情况,要 求他们要照顾好老人, 让老人安享晚年。随 后,张黎平看望了与外祖父母住在一起的孤 儿小彭程,询问起孩子的学习生活情况。虽然 的相关工作人员密切关注困难群众生 庆丰身患尿毒症多年,妻子离家出走,为了治 笑容。随后,华炳泉一行看望了锡北镇八士村出了灿烂的笑容。在中东村的周丽芬家,蒋群孩子患有智力残疾,但在特殊学校上学的他活,认真做好困难群众救助工作,及时解决病已花费了巨额的医药费,现在每年血透还 身患白血病的陆梦娜。陆梦娜现已花去十几 一行详细了解了周丽芬家的生活情况,并送 在家也不忘认真学习。张黎平鼓励他要好好 他们的生活难题,让困难群众度过欢乐祥和的

郑永君来到羊尖镇南丰村困难老党员项 贫困户沈雪妹家,送上慰问金和年货,并向他

困难的勇气和决心,以积极的心态面对生 活。他叮嘱两位老党员好好保重身体。在羊 尖镇敬老院,郑永君仔细询问了院里老人的 情况,他嘱咐敬老院负责人,要为老人们备足 备好年货,切实为老人搞好服务,让他们开开 心心过新年,高高兴兴度晚年。在深度贫困户 济来源,看病保障等问题。"要好好保重 身体。党和政府不会忘记困难群众,一定会 想方设法帮助你们渡过难关。"他要求随行

张黎平一行首先来到安镇街道85岁的 二南家和周杏全家、羊尖镇敬老院以及深度 年卧病在床的孟秋英并送上慰问金。赵巧新 常感动,连声道谢,表示有政府及社会各界的 详细询问了孟秋英的病情,并再三鼓励她和帮助,自己更加有信心战胜疾病了。 家人要树立信心战胜病魔。在春雷社区残疾

迈的老母, 热情询问了两个年幼孩子的成长 情况。赵巧新反复叮嘱老人一定要多保重身 体,并祝福老人健康长寿、新春愉快。随后,赵 巧新一行又走访慰问了残疾人阙全英,送上 了慰问金和新春祝福

方宏伟一行来到鹅湖镇, 先后走访了周 沈雪妹家,郑永君关切地询问家里的经 水元、邹庆丰、金娟和唐根林4户家庭,送上 亲切的慰问和新春祝福。"真是太感谢政府 了。"当身患尿毒症的邹庆丰接过方宏伟递上 的慰问品和慰问金时,忍不住流下了眼泪。邹 需花费医疗费 4 万元。方宏伟嘱咐他要树立 起战胜疾病的信心, 有困难要及时向政府和 赵巧新及慈善企业家一行首先看望了常 有关部门反映,争取能够早日康复。邹庆丰非

(本报全体记者及实习生)

